2013 年 7 月 30 日 星期二 癸巳年六月廿三

 今日 8 版 第 8864 号 人民日报社出版

PEOPLE'S DAILY OVERSEAS EDITION

海外网:http://www.haiwainet.cn 邮箱:peoplehwb@VIP.163.com

地址:中国北京金台西路 2 号(2 Jin Tai Xi Lu Beijing, China) 邮编: 100733 国内代号: 1-96 国外代号: D797 海外印点: 东京、旧金山、纽约、巴黎、多伦多、墨尔本、雅加达、泗水、首尔

# "八一"前夕视察北京军区 习近平向全军官兵祝贺节目



7艺创作的官兵亲切交谈。 新华社记者 李图为七月二十九日,习近平与北京军区某通信团六连

刚挺进

**辉**) 八一建军节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到北京军区机关视察,代表党中央、中央军委向军区部队官兵致以诚挚的问候,并向全军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日的祝贺。他强调,要紧紧围绕实现党在新形势下的强军目标,聚焦能打仗、打胜仗,全面加强部队建设,不断提高履行使命任务能力,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

## 全部心思向打仗聚焦

据新华社北京7月29日电(记者曹智、陈

习近平强调,要始终坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部心思向打仗聚焦,各项工作向打仗用劲。要深入开展我军根本职能教育,真正使战斗队意识在官兵头脑中深深扎根。要坚持信息化的发展方向,推动信息化建设加速发展,增强基于信息系统的体系作战能力。要坚决贯彻战训一致原则,切实端正训风、演风、考风。要进一步抓好训练基地建设和使用,充分发挥训练基地在提高部队实战化水平方面的重要作用。

### 观看军营文艺小节目

29 日下午,习近平乘车来到 北京军区,亲切接见军区机关团 以上干部。在军区某通信团六连, 习近平参观连队荣誉室,认真听 取连队情况介绍。他深入士兵所 舍,详细了解她们的工作、学看 舍,详细了解她们的工作、学看 和生活情况,饶有兴致地观、器写 有当编自演的快板、舞蹈、艺艺 演奏等文艺小节目。连队才艺宝 里,官兵们正在进行剪纸、书王 会画练习和插花制作,习近接军梦 时驻足仔细观看,高兴地接军梦 专兵们便作的"中国梦·强军对官 我的梦"剪纸作品。习近平对官 兵们展示出的才艺和青春活力感 到欣慰,勉励大家要珍惜锻炼自己、报效祖国的平台,不断升华人生理想,提高岗位技能,扎扎实实做好本职工作,为实现强军目标建功立业。

视察期间,习近平听取了北京军区工作汇报,对军区部队近年来建设发展取得的成绩给予充分肯定。他强调,北京军区作为首都军区,地位作用特殊、使命任务特殊、所处环境特殊,必须确保部队坚决听党指挥、绝对忠诚可靠,必须有效履行职责使命,必须着力提高部队实战化水平,必须坚持不懈推进作风建设。

### 培育军人核心价值观

习近平指出,要坚持把思想政治建设摆在首位,坚持不懈用中国特色社会主义理论体系武装官兵,持续培育当代革命军人核心价值观,发展先进军事文化,加强各级党组织建设,确保思想政治上特别纯洁、特别过硬、特别坚定。要教育引导官兵特别是中高级领导干部自觉坚定政治信念、站稳政治立场、严守政治纪律,做到任何时候任何情况下都同党中央、中央军委保持高度一致,坚决听从党中央、中央军委指挥。当前和今后一个时期,加强部队思想政治建设的一项重要任务就是,加大强军目标学习宣传贯彻力度,把实现强军目标贯穿到部队建设全过程和各领域。

#### 下连当兵蹲连住班

习近平指出,要坚决贯彻落实中央和军委 有关作风建设规定,持之以恒、锲而不舍,善 始善终、善做善成,不断把作风建设引向深 人,以良好作风推动部队全面建设。要认真落 实标准更高、走在前列的要求,扎扎实实抓好 党的群众路线教育实践活动,深入基层、深入 官兵,广泛听取意见建议,搞好专项整治。各 级党委和领导既是组织者也是参与者,要坚持 以上率下,把自己摆进去,从自身严起,从现 在改起,从小事抓起,用实际行动为部队做好 样子。要组织好团以上领导和机关干部下连当 兵、蹲连住班,通过这种方式改进工作作风、 密切官兵关系、加强基层建设,把部队基础打 得更加牢固。

# 本报北京 7 月 29 日电(记者鲍 丹)中国电力企业联合会近日发布报告,预计 2013 年底全国发电设备容量将达到 12.3 亿千瓦左右,有望成为世界上发电装机规模最大的国家,其中可再生能源 3.6 亿千瓦、火电 8.6 亿千瓦、核电 1461 万千瓦。

中电联报告称,预计下半年全国新增发电装机 5800 万千瓦左右,全年新增发电装机容量 9000 万千瓦左右。其中,可再生能源装机新增 4700 万千瓦左右,占到全年新增发电装机容量一半以上。



江西鄱阳湖畔笔架山风电场。 傅建斌摄(新华社发)

# 俞正声会见老挝客人

据新华社北京 7 月 29 日电 (记者张艺) 全国政协主席俞正声 29 日在北京会见了老挝建国阵线中央主席潘隆吉。

俞正声说,中国全国政协和老挝建国阵线同为共产党领导的统一战线组织。希望双方进一步加强合作,为促进 两国关系发展做出贡献。

# 雅安灾区学生在俄疗养



7月28日,中国四川雅安地震灾区的260名学生来到俄罗斯符拉迪沃斯托克35公里外的"海洋"全俄儿童活动中心疗养。 新华社记者 **吕国栋**摄

# 中央纪委发出通报 曝光 8 个违反八项规定典型

据新华社北京 7 月 29 日电 日前,中央纪委对 8 起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报。

①河南省地矿局测绘地理信息院 违规公款吃喝 院党委书记受到党内 警告处分,相关责任人受到追究,聚 餐活动费用由院党委成员个人承担;

②广东省农村信用社人力资源部 总经理带领16人公款吃喝玩乐 受到党 内严重警告处分,相关责任人受到追究, 全部费用被责令由相关人员个人承担;

③四川省达州市安全生产监管局 党组成员、副局长在考核工作期间公款 娱乐 受到党内严重警告处分,相关责 任人受到追究,并被责令退还相关钱物;

④湖北省武汉市青山区新沟桥街 道党工委书记组织 10 名工作人员赴 海南省公款旅游 受到党内严重警告 处分,参与人员被责令退赔旅游费用; ⑤吉林省公主岭市委书记违反规 定工作日午餐饮酒 受到党内严重警

⑥上海市宝山区环保局环境监察 支队支队长等违规接受宴请和收受礼 金 受到留党察看二年和行政撤职处 分,相关责任人受到党内严重警告和 行政记大过处分,收受的礼金、购物 卡被追缴;

⑦湖南省司法厅副厅长为其子大 办婚宴收取礼金 受到党内警告处分, 10 名违规使用警车参加婚宴的工作人 员受到行政警告处分;

⑧河北省沽源县平定堡镇党委书记兼街道党工委第一书记为其女大办婚宴收取礼金 受到撤销党内职务处分,违纪礼金被收缴。



7月29日,中国海军和平方舟医院船抵达巴基斯坦卡拉奇港码头,开始为期6天的友好访问和人道主义 医疗服务。这是该船首次访问巴基斯坦。图为巴方学生挥动两国国旗欢迎。 **张 浩**摄(**中新社**发)

# 7月22日,中国海警局正式挂牌。在此前后,涂有"中国海警"中英文标识的中国海警船先后进入南沙群岛和钓鱼岛海域执行任务。这标志着中国进入海上维权执法新阶段,引起外界广泛关注。

日本媒体有的认为,中国海警局的成立是"以强化在钓鱼岛附近海上活动为目的的";有的推测,中国海警局的活动"可能会带来前的日中摩擦";有的宣称,日中对立将由此完全进入不同的阶段。日本政府还就中国海警船日前进入钓鱼岛海域维权执法向中国提出"抗议"。

菲律宾媒体披露了菲政府对中 国海警船只巡航南海的反应。菲律 宾政府的报告认为,中国在该地区 部署海警船"进一步显示了中国加 强维护南海主权的决心",海警船对 于"军事能力较弱"的菲律宾"声索 南海领土主权"形成了挑战,菲律宾

有必要寻求最低限度的可靠的威慑力,以应对潜在的"外部威胁"。 日本和菲律宾方面对中国海警局的成立及其首次亮相显然有些大惊小怪。这也从为一侧面说明,中国

局的成立及其首次亮相显然有些大惊小怪。这也从另一侧面说明,那些国际外强海上维权执法,触动了的神经。随着中国海上争议的国家的神经。 時着中国海上维权执法力量的的国籍中国海警队伍在中国海警队伍在中国海洋权益的 300 多万平方公里里海的地震,维权的频率会大幅增加,执法会更正常多样。但这都属于中国海警国起初加大,但这都属于中国海警国起初加大,一本、菲律宾等国起初也

许一时接受不了,但迟早要习惯。

日菲抹黑中国海警骗同情

不论中国海警做什么,都难以排除一本、菲律宾等国继续告国继续信家。 在本、菲律宾等国继续信息。 在中国威胁论"。这些国家是一个"也是是一个", 在于国际典论和自己的同时,就是一个国际典论来的中国施压,并合自, 在一个时间。然而,中方在维权力。 对付中国。然而,中方在维权方面, 有关系的炒作而在维权方面。 给助。

当前,中国面临的海上挑战依 然复杂严峻。中国经济保持持续快 ■ 贾秀东

为此,中国将坚持海上维稳和

维权两手并用。中国海警的标识生动地体现了这一点。盾牌和橄榄枝并举,象征着中国海警捍卫和橄榄长枝,还是盾牌,要看是否有助于坚大,还是盾牌,要看是否有的和平稳力的国家利益和地区的和平稳力的大家愿意通过对话解决问题,那就大家愿意通过对话解决问题,那就好好谈;该上盾牌时就课蛮缠,那就交交手。

在中国进入海上维权执法新阶段后,会"橄榄枝更绿,盾牌更硬"。 (作者为本报特约评论员、中 国国际问题研究所特聘研究员)



本栏目主持人: 陈振凯

# 数字中国

上半年

### 税收接近6万亿

据新华社北京 7 月 29 日电 (记者高立、韩洁) 财政部 29 日 发布数据显示,2013 年上半年 全国税收总收入完成 59260.61 亿元,同比增长 7.9%,增幅同 比回落 1.9 个百分点。

# 央企利润增 18.2%

本报北京 7 月 29 日电(记者白天亮)国务院国资委今天透露,1一6月,中央企业累计实现营业收入11.4万亿元,同比增长9%;实现增加值2.6万亿元,同比增长11.7%;实现利润6315.2亿元,同比增长18.2%;上缴税金1万亿元。

## 小额贷款增1121亿

据新华社北京 7 月 29 日电 (记者王宇、王培伟)中国人民 银行 29 日发布的数据显示,截至 6 月末,全国共有小额贷款公司 7086 家,贷款余额 7043 亿元,上 半年新增贷款 1121 亿元。

### 手机银行 交易量达8000亿

据新华社北京 7 月 29 日电 (记者张辛欣) 29 日发布《中国 互联网发展报告(2013)》显示, 去年我国手机银行资金处理规模 已达到 8000 亿元,同比增长 265.3%。预计 2015 年手机银行 资金处理规模将突破 9 万亿元。